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Léa voudrait acheter un set de badminton. Il colite 18 €.
Mais elle n'a que 13 € d'économie.
Combien d'argent lui manque-t-il ?

Il y a plusieurs possibilités de calcul.

Calculs : 1. 18| €| =|13| €| + €
2 18| €| - 13| €| = €
Réponse : II manque €.

Dans le magasin de jouets, Tamara a vu un xylophone. Il colite 32 €.
Dans son porte-monnaie elle a 24 €. Combien d'argent lui manque-t-il ?

Calculs : 1. 32| €| = |24| €| + €

Réponse : Il lui manque €.

Béatrice vide sa tirelire pour acheter un ballon de foot. Celui-ci colte 23 €.
Dans sa tirelire elle a 35 €. Combien d'argent restera-t-il @ Béatrice apres son achat ? '

Calculs : 1. 35| €| = |23| €| + €
2. 30| €| - |23| €| = €
Réponse : Il restera a Béatrice € dans sa tirelire.

Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |
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